



CONCURSUL "OLIMPIADELE PREȘCOLARILOR" 2023 REGULAMENT

Secțiunea 1. Organizatorul și regulamentul oficial al concursului

Concursul este organizat și desfășurat de **Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României**, denumită în continuare Organizator, cu sediul în strada Grigore Mora nr. 11, sector 1, București, având codul unic de înregistrare 5551230, reprezentată de Trisi Nicoleta Cristea, în calitate de Director General.

Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului oficial, potrivit celor menționate mai jos (denumit în continuare "Regulament Oficial"). Regulamentul Oficial va fi făcut public pe site-ul organizatorului www.fundatiadanvoiculescu.ro. În situații de strictă necesitate, organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial.

Concurenții au obligația să consulte permanent site-ul organizatorului, www.fundatiadanvoiculescu.ro pentru a fi la curent cu eventualele modificări de program, regulamentsau de organizare privind concursul.

Înscrierea în concurs implică cunoașterea, respectarea și acceptarea Regulamentului Oficial și a tuturor condițiilor specificate în acesta.

Olimpiadele preșcolarelor este un concurs național unic, care oferă posibilitatea obiectivă de evaluare a nivelului de dezvoltare educațională și emoțională și urmărește identificarea copiilor supradotați, în vederea dezvoltării calităților native, precum și sprijinirea acestora în vederea unei dezvoltări armonioase a personalității lor.

Secțiunea 2. Zona de desfășurare a concursului

Concursul se va desfășura **EXCLUSIV** la sediul instituțiilor de învățământ înscrise.

Cei care doresc informații suplimentare, pot trimite un e-mail organizatorilor la adresa inscrieri@fundatiadanvoiculescu.ro, pe întreaga durată a desfășurării concursului.



Secțiunea 3. Durata concursului

Concursul face parte din programele permanente ale Fundației Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României și se desfășoară în perioada **februarie – iunie 2022**, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial, conform următorului calendar:

1 - 19 februarie 2023, perioada de înscriere

20 februarie – 31 mai 2023, perioada de desfășurare a concursului

1 – 20 iunie 2023, transmiterea diplomelor și adevărințelor pentru cadrele didactice, în format electronic

Secțiunea 4. Participanți

La concursul „Olimpiadele preșcolarilor” au dreptul să participe copiii cu vârste cuprinse între **3 și 6 ani**, care activează în grădinițele de stat sau private din toată țara.

Secțiunea 5. Înscrierea în concurs

Înscrierea în concurs va fi realizată de către **un singur reprezentant al instituției de învățământ**, prin completarea formularului existent pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro. Înscrierea și participarea la acest concurs sunt gratuite!

După înscriere, Organizatorul va semna un contract de parteneriat cu instituția de învățământ în cadrul căreia va avea loc concursul, protocol în care vor fi stabiliți termenii colaborării. În vederea participării, instituția de învățământ se angajează să pună la dispoziția Organizatorului acordul parental semnat de părinți, pentru fiecare copil participant la concurs, precum și sălile de desfășurare ale concursului.

Pentru înscriere, sunt necesare următoarele informații: denumirea instituției de învățământ (grădinița), numele reprezentantului instituției, numărul de copii pentru fiecare categorie de vârstă, datele de contact ale instituției de învățământ: telefon, email.

Participanții au obligația de a verifica transmiterea în timp util a aplicațiilor.

Organizatorul nu este responsabil pentru înscrierile incorecte, târzii sau incomplete în concurs.

Participarea se va face în ordinea înscrierii.

Secțiunea 6. Mecanismul concursului

Concursul se va desfășura în perioada **martie – iunie 2023**, pe patru categorii de vârstă: **3-4 ani, 4-5 ani, 5-6 ani și 6 ani +**.

La categoria de vârstă 6 ani+ pot participa doar copiii care nu merg la școală (grupa mare).



Concursul va fi organizat o singură dată pe parcursul unui an educațional, pentru toți preșcolarii înscriși de o instituție de învățământ, data și ora la care va avea loc acesta urmând a fi stabilite în prealabil cu reprezentantul fiecărei instituții în parte.

Fișele de concurs tipărite, sigilate, vor fi puse la dispoziție de către Organizator cu maxim o zi înainte de desfășurarea concursului. După concurs, acestea vor fi transmise către Organizator, în vederea evaluării lor. Probele de concurs vor consta în soluționarea unor **exerciții de logică, atenție, concentrare și raționament**, pe parcursul unui timp dat (30 minute).

Performanțele copiilor vor fi notate de un juriu format din: un psiholog, un educator, un profesor de specialitate. **Organizatorul își rezervă dreptul de a schimba componența juriului pe parcursul concursului.**

Prestația fiecărui participant va fi evaluată în funcție de corectitudinea răspunsurilor/probelor la care sunt supuși, timpul de exercițiu, creativitatea.

Copiii vor fi supravegheați online de un reprezentant al Organizatorului, pe parcursul desfășurării concursului.

Rezultatele vor fi transmise reprezentantului instituției de învățământ, prin e-mail, în termen de 30 zile de la data desfășurării concursului.

Toate informațiile cu privire la modul de desfășurare al concursului, vor fi comunicate reprezentantului instituției de învățământ înscrise în concurs.

Secțiunea 7. Condiții desfășurare concurs

La ediția din acest an, pot participa la concurs **maxim 100 de școli**. Pentru participarea la concurs se ține cont de **ORDINEA ÎNSCRIERILOR**.

La concurs pot participa **maxim 50 de copii/unitate de învățământ**.

Fișele de concurs vor fi puse la dispoziție, doar în format electronic, unitățile de învățământ fiind responsabile de printarea acestora.

Unitățile de învățământ vor expedia fișele de concurs, prin poștă, **ÎN ZIUA DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI, IMEDIAT DUPĂ ÎNCHEIEREA CONCURSULUI.**

CONCURSUL VA FI SUPRAVEGHEAT VIDEO, de către un reprezentant FDVDR.

Cadrele didactice care înscriu elevii la concurs vor primi adeverințe.



Secțiunea 8. Responsabilitate

Prin participarea la concurs, toți aplicanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților.

Organizatorul se obligă să nu dea publicității și nici să utilizeze în alte scopuri datele copiilor înscriși în concurs.

Prin participarea la concurs, părintele/tutorele/reprezentantul legal își dă acordul ca prestația minorului din cadrul concursului să poată face obiectul unor materiale audio/video/foto conținând imaginea, respectiv portretul minorului. De asemenea, prin participarea la concurs, părintele/tutorele/reprezentantul legal își dă acordul ca participantul să fie supravegheat video pe parcursul desfășurării concursului.

Secțiunea 9. Prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția datelor

În conformitate cu Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, Organizatorul are dreptul de a administra datele personale furnizate, în condiții de siguranță și numai pentru scopurile necesare desfășurării Concursului.

Prin înscrierea în Concurs, participanții își dau acordul cu privire la prelucrarea datelor lor cu caracter personal și cu privire la includerea acestora în baza de date a Concursului.

Prin înscrierea la Concurs, participanții iau la cunoștință faptul că numele și prenumele câștigătorilor, premiile obținute vor fi publicate pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro sau pe pagina de facebook <https://www.facebook.com/fdvdr/>

Prelucrarea datelor cu caracter personal este necesară în vederea desfășurării Concursului și în vederea acordării premiilor.

Puteți interveni asupra acestora oricând doriți și puteți solicita:

- informarea și consultarea datelor personale;
- actualizarea datelor personale;
- ștergerea datelor personale;
- restricționarea prelucrării datelor prelucrate.

Pentru informații despre politica de confidențialitate, precum și securitatea informațiilor dvs, vă rugăm să accesați <https://www.fundatiadanvoiculescu.ro/politica-de-confidentialitate/>



Secțiunea 10. Regulamentul oficial

Regulamentul Oficial este disponibil pentru toți cei interesați, pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro.

Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial.

Organizator **Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României**
Prin Trisi Nicoleta CRISTEA
Director General

